湖北美尔雅股份有限公司

关于对外捐赠物资用于新型冠状病毒肺炎疫情防控的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载,误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、捐赠事项概述

当前,新型冠状病毒肺炎疫情防控形势严峻,湖北美尔雅股份有限公司(以下简称"公司")作为湖北省的上市公司,高度关注疫情发展,在做好自身防控工作的同时,全力支持抗击新型冠状病毒肺炎疫情。为切实履行上市公司社会责任,助力于新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战,公司于近日向黄石市红十字会捐赠次氯酸钠消毒剂50吨,总计价值人民币24万元的医用物资,用于支持抗击肺炎疫情。

除捐赠物资外,公司还在积极为本次抗击疫情提供尽可能多的支持:公司旗下磁湖山庄作为江苏省支援黄石抗击新冠肺炎医疗队定点酒店,酒店全体员工将竭诚为医疗队提供优质的服务和舒适的环境。

根据《上海证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次捐赠事宜无需提交公司董事会、股东大会审议批准。本次对外捐赠不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、本次捐赠事项对公司的影响

公司本次对外捐赠是为了支持抗击新型冠状病毒肺炎疫情,积极承担社会责任。公司本次对外捐赠资金来源于公司自有资金,对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响,亦不会对投资者利益构成重大影响。公司将按照相关法律法规及《公司章程》的规定及时履行信息披露义务。

湖北美尔雅股份有限公司 二〇二〇年二月十三日